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29. června 2023

Byl to vůbec Putin? V Dagestánu se sešel s nadšeným
davem, dokonce i líbal

idnes.cz/zpravy/zahranicni/rusko-prezident-vladimir-putin-setkani-lide-polibek-obyvatele-
ukrajina.A230629_114944_zahranicni_dtt

Putin se od dob koronaviru lidí štítí, i od těch, kterým by přece jen
měl trochu důvěřovat si udržuje několikametrový odstup. Jeho náhlá
rozšafnost na dagestánské půdě proto nutně, přinejmenším na
sociálních sítích, oživila spekulace, že ve skutečnosti se takto
neohroženě mezi lidmi pohyboval Putinův dvojník.

https://www.idnes.cz/zpravy/zahranicni/rusko-prezident-vladimir-putin-setkani-lide-polibek-obyvatele-ukrajina.A230629_114944_zahranicni_dtt


2/4

17 fotografií

Například ruská oficiální agentura TASS uvedla, že ruský prezident
jel do Dagestánu, aby se zúčastnil porady o rozvoji turismu. Venku
před místem konání akce na něj podle zveřejněných záběrů čekaly
stovky výskajících a rozzářených podporovatelek.

Putin se k nim přiblížil, aby se s nimi pozdravil. Ženy od něho sice
oddělovala bariéra, ruský prezident se přes ni však naklonil a
některých žen stojících poblíž se dotkl, jedné dívce dal i pusu na
čelo.

Důvod dlouhého stolu. Macron odmítl test na covid, nechtěl dát Kremlu
DNA

Kreml tvrdí, že Putin se v Dagestánu sám rozhodl porušit zvláštní
„hygienicko-epidemiologický režim“, který kolem jeho osoby panuje.
„V Derbentu jsme viděli, že prezidenta vyšlo pozdravit celé město.
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Byl to naprosto úžasný projev podpory a radosti místních obyvatel,“
uvedl podle listu Vědomosti prezidentský mluvčí Peskov s tím, že za
této situace Putin nemohl lid odmítnout.

Něco takového přitom podle stanice Nastojaščeje vremja udělal
poprvé od roku 2020. Naposledy se přiblížil k náhodným lidem na
ulici v březnu roku 2020 ve městě Ivanovo. Když se pak začal v
Rusku šířit koronavirus, uchýlil se do sociální izolace. Všichni, kdo s
ním jednali, se museli dopředu testovat.

Média zaujal také velmi dlouhý stůl, na jehož opačný konec si musel
sednout francouzský prezident Emmanuel Macron, který s ním v
Kremlu jednal nedlouho před ruským vpádem na Ukrajinu v únoru
loňského roku.

Na druhý konec jiného, ale opět až absurdně dlouhého stolu, si
musel při jednání s Putinem sednout i ruský ministr zahraničních
věcí Sergej Lavrov a ministr obrany Sergej Šojgu.

Putin se stal všude vyvrhelem, řekl Biden. Ukrajinu si opět spletl s
Irákem

Ve svém přísném režimu sociálního distancování ale Putin zřejmě
pokračuje i letos, kdy už Světová zdravotnická organizace (WHO)
odvolala globální stav nouze, který kvůli covidu-19 platil přes tři roky.
Po setkání Putina s ruskými válečnými blogery před dvěma týdny
totiž jeden z nich, Alexandr Sladkov, médiím řekl, že před akcí musel
projít dvoutýdenní karanténou.

Když Putin letos v březnu zamířil do okupovaného ukrajinského
Mariupolu, mnozí analytici kvůli výše zmíněnému rovněž spekulovali
o tom,. zda šlo skutečně o ruského prezidenta, nebo spíše o jeho
dvojníka. Putin se totiž na místě na krátkou vzdálenost bavil s

https://www.vedomosti.ru/politics/news/2023/06/29/982919-peskov-obyasnil-reshenie-putina
https://www.idnes.cz/zpravy/zahranicni/joe-biden-prezident-usa-ukrajina-rusko-valka-invaze.A230628_192152_zahranicni_dtt
https://www.idnes.cz/zpravy/zahranicni/putin-mariupol-navsteva-dvojnici.A230320_111303_zahranicni_aha


4/4

místními obyvateli a dokonce navštívil jednu rodinu v jejím domově.
Některá zahraniční média v souvislosti upozornila, že prezident
obvykle jedná s předem vybranými a důkladně prověřenými lidmi.
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